
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об отложении дела № 3-5-45/00-08-15

по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

2 декабря 2015 г.                                                   г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

<...>,

рассмотрев материалы о распространении рекламы стирального порошка «Ariel»
ООО «Проктер энд Гэмбл», распространявшейся на федеральных телеканалах РФ
в период с января по октябрь 2015 года,

в присутствии лиц, участвующих в деле:

лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе:

ООО «Проктер энд Гэмбл» (ОГРН 1027700413927, ИНН 7701032910, КПП 774301001,
дата регистрации 12.11.2002; юридический адрес: Ленинградское ш., 16А, стр. 2, г.
Москва, 125171) —<...> (доверенность № 104/15 от 30.11.2015);

заявитель:

ПАО «Нэфис Косметикс» (ОГРН 1021603463705, ИНН 1653005126, КПП 165901001, дата
регистрации 22.08.2002; юридический адрес: ул. Г. Тукая, д. 152, г. Казань, 420021) —
(доверенность № 3475 от 26.11.2015);.

 

УСТАНОВИЛА:

ООО «Проктер энд Гэмбл» в целях доказательства достоверности и корректности
утверждения «Лучшее удаление пятен с 1й стирки*» в рекламе стирального
порошка «Ariel» выразило намерение провести социологическое исследование на
предмет выяснения предпочтений потребителей в вопросе выбора
температурного режима для стирки различных типов тканей, загрязненных
пятнами, различной природы, а также независимую экспертизу результатов
исследования ЗАО «НИЦБЫТХИМ» и их актуальность для настоящего дела.

В свою очередь ПАО «Нэфис Косметикс» в целях доказательства недостоверности
и некорректности утверждения «Лучшее удаление пятен с 1й стирки*» в рекламе
стирального порошка «Ariel» выразило намерение провести дополнительное
исследование эффективности стиральных порошков премиум класса.

В этой связи рассмотрение дела необходимо отложить.

На основании пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия



 

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела № 3-5-45/00-08-15 отложить.

Назначить дело № 3-5-45/00-08-15 к рассмотрению на « 25 » января 2016 года в
11 часов 30 минут по адресу:г. Москва, Пыжевский пер., д. 6, зал №1, 2-й этаж,
(т. 8(499)755-23-23/вн. 088-674, 088-474).

 

Явка представителей ООО «Проктер энд Гэмбл», в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе, а также ПАО «Нэфис
Косметикс» для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна (для
представителей организаций - с подлинной доверенностью на представление
интересов организации по делу № 3-5-45/00-08-15).

Для обеспечения пропусков в здание ФАС России фамилии представителей
необходимо сообщить заранее: для граждан Российской Федерации - за 1 день,
для иностранных граждан - за 3 дня.


